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ATA DA 6' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA 1* SESSÃO LEGISLATIVA DA 19' 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 1° DE MARCO DE 2021 	  

Presidência: Vereadora Andréa Machado. Abertura: 13h2Omin. Quórum de Abertura: 
Registrada a presença dos Vereadores membros da Comissão Andréa Machado (Cidadania), 
Professor Diego (Cidadania) e Nair Dayana (PSDB). Ausentes os Vereadores Eugênio Ferreira 
(Solidariedade) e Petrônio Nego Rocha (Avante). Sumário: la Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 5' Reunião Ordinária da 1' Sessão Legislativa, realizada em 22 de 
fevereiro de 2021. r Parte: ORDEM DO DIA: PARECER DE 1REDACÃO FINAL N.° 3512021, 
emitido pela Vereadora Andréa Machado, ao Projeto de Lei n.° 9/2021, de autoria do Prefeito José 
Gomes Branquinho, que autoriza a abertura de crédito adicional especial, por anulação, ao 
orçamento vigente. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, a Presidenta o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto da relatora por dois votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e duas ausências dos Vereadores Eugênio Ferreira e 
Petrônio Nego Rocha. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 9/2021. 
PARECER N.° 36/2021, emitido pela Vereadora Andréa Machado, favorável ao Projeto de Decreto 
Legislativo n.° 2/2021, de autoria do Vereador Silas Professor, que concede o Diploma de Mérito 
Profissional ao Senhor Maciel Eduardo de Pontes. Dispensada a leitura do parecer e não havendo 
discussão, a Presidenta o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto da relatora 
por dois votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e duas ausências dos 
Vereadores Eugênio Ferreira e Petrônio Nego Rocha. A Comissão emitiu parecer favorável ao 
Projeto de Decreto Legislativo n.° 2/2021. PARECER N." 37/2021, emitido pela Vereadora Andréa 
Machado, favorável ao Projeto de Lei n.° 16/2021, de autoria do Vereador Petrônio Nego Rocha, 
que determina o tombamento do Parque de Exposições Dr. Joaquim Brochado, localizado no 
Município de Unaí (MG). Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, a Presidenta o 
submeteu a turno único de votação, ficando verificado um empate por um voto favorável do 
Vereador Professor Diego, um voto contrário da Vereadora Nair Dayana, nenhuma abstenção e duas 
ausências dos Vereadores Eugênio Ferreira e Petrônio Nego Rocha. Considerando o empate, nos 
termos do artigo 121, § 1° do Regimento Interno, prevaleceu o voto da realatora. A Comissão emitiu 
parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 16/2021. PROJETO DE LEI N.° 10/2021, de autoria do 
Prefeito José Gomes Branquinho, que altera dispositivos da Lei n.° 2.845, de 20 de junho de 2013 
que "Autoriza a aquisição de imóvel de propriedade do Serviço Social da Indústria - Sesi - , 
Departamento Regional em Minas Gerais — DRMG-e dá outras providências". Na qualidade de 
relatora da matéria a Presidenta requereu a sua conversão em diligência no sentido de oficiar o autor 
do projeto solicitando que ele envie cópia novo acordo do Sesi quanto à revogação da doação do 
terreno com o respectivo termo de quitação referente à indenização das benfeitorias realizadas. 
Além disso, que informe se o parágrafo único do artigo 1° ficaria como está mesmo, levando em 
consideração que as parcelas não foram pagas em 30 parcelas, como está escrito; se a ideia é 
autorizar a revogação da doação do terreno com a respectiva indenização das devidamente quitada; 
enviar emenda ou substitutivo ou, ainda, informar se realmente está correto o texto do projeto de lei 
protocolado; outra questão é referente à impenhorabilidade que o Sesi pede para revogar, folhas um 
e dois do Termo de Transação, se entender necessário enviar emenda referente à revogação. 
Apresentado o requerimento verbal de diligencia, a Presidenta o submeteu a turno único de votação, 
ficando aprovado por dois votos favoráveis, um voto contrário da Vereadora Nair Dayana, nenhuma 
abstenção e duas ausências dos Vereadores Eugênio Ferreira e Petrônio Nego Rocha. A Comissão 
converteu em diligência o Projeto de Lei n.° 10/2021. Encerrada a ordem do dia e nada mais 
havendo para tratar, a Presidenta declarou encerrada a reunião às 13h26min, agradecendo a 
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presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia 
Vice-Presidente: 

     

Ass.: Presidenta: 
. Membros: 
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